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Mgr. Viera Dercová, vedúca OŠKŠaM  

Ing. Marta Jacková, vedúca OSZPČaO  

  

Stanovisko MsR zo dňa 29.5.2018: MsR odporúča tento materiál prerokovať a zobrať na 

vedomie 

 

Stanovisko Komisie pre VKŠaM zo dňa 24.5.2018: komisia odporúča tento materiál 

prerokova 

 

 

prerokovať a zobrať na vedomie 

  

Stanovisko Komisie PČaO zo dňa 22.5.2018: komisia odporúča tento materiál prerokovať 

aaaaa za  

 

        

a zobrať na vedomie  

 

 

 

Svidník, 30.5.2018 



 

 

 

 

NÁVRH NA UZNESENIE 

 

Mestské zastupiteľstvo vo Svidníku v zmysle §11 Zákona SNR č.369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov  

 

berie na vedomie 

 

Informatívnu správu o prípravách Dní Svidníka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
DÔVODOVÁ SPRÁVA 

 

 

1. Zhodnotenie doterajšieho stavu. 

 

         V dňoch 29. – 30. júna sa v našom meste budú konať Dni Svidníka. Tento rok je to už 14. 

ročník. Odbor sociálny, zdravotný, podnikateľskej činnosti a obchodu (ďalej len „OSZPČaO“) 

zabezpečuje stánkový predaj potravinového a nepotravinového sortimentu. Pre drobných 

predajcov sme pripravili  takmer 500 bežných metrov predajnej plochy. V rámci technickej časti 

prípravy v súčasnej dobe zabezpečujeme zmenu dopravného značenia, odberné miesta vody 

a el. energie, zdravotnú službu, požiarny dozor a ďalšie úlohy potrebné k bezproblémovému 

priebehu trhov. Súčasťou Dni Svidníka bude už tradične ulička remesiel. K dnešnému dňu 

máme zabezpečenú účasť 35 predajcov nepotravinového sortimentu s prevahou sortimentu 

textilu, hračiek, obuvi, domácich potrieb, 4 predajcov s potravinovým sortimentom  a 10 

remeselníkov do uličky remesiel.    

 

        Odbor školstva, kultúry, športu a mládeže niektoré sprievodné akcie rozložil v týždni pred 

dňami Svidníka. V stredu, v spolupráci so Slovenským červeným krížom vo Svidníku, 

v Nemocnici arm. generála L. Svobodu bude možnosť podporiť primátorskú kvapku krvi tým 

najvzácnejším - darovaním krvi. Vo štvrtok popoludní sa bude konať Primátor footbal cup na 

ihrisku pri ZŠ Komenského. V kine premietneme v stredu bláznivú komédiu: „Vezmi sa mi, 

kamoš“. V piatok a v sobotu to bude tradičný bohatý kultúrny program pod taktovkou 

moderátora Michala Iľkanina. Ponúkli sme všetkým školám v meste priestor na prezentáciu 

školy kultúrnym programom a tak sa môžeme tešiť okrem hlavných hviezd aj na TK SVITAN, 

žiakov ZŠ Karpatská, žiakov ZUŠ Svidník a Tanečný súbor pri Detskom domove Svidník. 30. 

júna bude voľný vstup do kúpaliska Vodný svet pre deti do 15 rokov s trvalým pobytom vo 

Svidníku v doprovode platiaceho rodiča a počas Dní Svidníka v piatok aj v sobotu bude v 

našom meste zdarma vstup do všetkých expozícií múzeí v meste Svidník, začo patrí naše 

poďakovanie vedeniu VHÚ Bratislava, SNM MUK Svidník a Aquaruthenie Svidník. 

V piatkovom programe sa hlavne detským divákom predstaví OZ Crocus Theatre s poučným 

divadielkom „Kačky rapotačky“, vystúpi kapela Exotic, Pavelčákovci, Thomas Puskalier, 

Lukáš Adamec a svidnícka kapela Piňazi De aj so známym hitom „ Z teho kraja“, ktorý má na 

YouTube viac ako 520 000 videní. V sobotnom programe Svidníčanov budú zabávať ĽH 

Prešovčan s Petrou Humeňanskou, Martin Harich, Beáta Dubasová a Gerock KABÁT 

REVIVAL. 

        Mestská rada na svojom zasadnutí 29. mája 2018 a taktiež aj Komisia pre vzdelávanie 

kultúru, šport a mládež pri MsZ odporúčajú zapracovať do 2. zmeny rozpočtu na rok 2018, 

ktorý je predložený na rokovanie Mestského zastupiteľstva dňa 6.6.2018, navýšenie rozpočtu 

vo výške 5 500,00 EUR na stage, ozvučenie a osvetlenie, z dôvodu nedostatku finančných 

prostriedkov v Programe 9 Kultúra a šport, kde je schválený rozpočet na Dni Svidníka vo výške 

10 000,00 EUR.  

 

2. Rozbor príčin nedostatkov. 

 

       Zostavovanie účinkujúcich v hlavnom programe počas Dni Svidníka riešime už od 

decembra minulého roku oslovovaním umelcov a kapiel ohľadom cenových ponúk, z ktorých 

skladáme kultúrny program. Pri stanovenom rozpočte 10 000,00 EUR je náročné zabezpečiť 

zvučné mená umelcov do Svidníka.  



 

3. Odôvodnenie navrhovaných opatrení a ich ekonomický dôsledok. 

 

Rozpočet na Dní Svidníka v Programe 9 Kultúra a šport je stanovený na 10 000,00 EUR. 

 

 


